
Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 12 = 11 × 9 = 11 × 12 =4 × 5 = 4 × 9 = 4 × 4 =12 × 8 = 2 × 2 = 3 × 4 =8 × 11 = 9 × 8 = 6 × 8 =12 × 2 = 7 × 5 = 3 × 7 =10 × = 60 9 × = 54 12 × = 1443 × = 36 11 × = 77 11 × = 224 × = 40 7 × = 70 7 × = 145 × = 35 10 × = 70 8 × = 725 × = 20 8 × = 24 2 × = 18× 5 = 40 × 2 = 20 × 6 = 66× 9 = 72 × 11 = 77 × 8 = 64× 5 = 25 × 10 = 20 × 5 = 25× 4 = 28 × 8 = 64 × 4 = 48× 6 = 60 × 4 = 40 × 7 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 12 = 48 11 × 9 = 99 11 × 12 = 1324 × 5 = 20 4 × 9 = 36 4 × 4 = 1612 × 8 = 96 2 × 2 = 4 3 × 4 = 128 × 11 = 88 9 × 8 = 72 6 × 8 = 4812 × 2 = 24 7 × 5 = 35 3 × 7 = 2110 × 6 = 60 9 × 6 = 54 12 × 12 = 1443 × 12 = 36 11 × 7 = 77 11 × 2 = 224 × 10 = 40 7 × 10 = 70 7 × 2 = 145 × 7 = 35 10 × 7 = 70 8 × 9 = 725 × 4 = 20 8 × 3 = 24 2 × 9 = 188 × 5 = 40 10 × 2 = 20 11 × 6 = 668 × 9 = 72 7 × 11 = 77 8 × 8 = 645 × 5 = 25 2 × 10 = 20 5 × 5 = 257 × 4 = 28 8 × 8 = 64 12 × 4 = 4810 × 6 = 60 10 × 4 = 40 3 × 7 = 21
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